## МКУ «КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»

Утверждено Коллегией МКУ «Контрольно-счетная палата муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан» (протокол от 21.07.2019 г. № 13)

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан

Контрольно-счетной палатой проанализирован представленный проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны «О внесении изменений в Положение об условиях оплаты труда руководителей и работников муниципальных учреждений города по делам молодежи» (далее – Проект).

Проведенный анализ позволяет сделать выводы:

- 1. Согласно статье 53 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда работников муниципальных предприятий и учреждений. В соответствии с пунктом 52 части 1 статьи 28 Устава города определение размеров и условий оплаты труда работников муниципальных учреждений входят в компетенцию Городского Совета.
- 2. Проектом вносятся изменения редакционного характера в решения Городского Совета, предлагается увеличить работникам муниципальных учреждений по делам молодежи:
- надбавку к должностному окладу, выплатам стимулирующего характера за интенсивность труда с 26,5 40 процентов до 41 61 процентов;
- выплату стимулирующего характера за качество выполняемых работ с учетом результатов их деятельности с 10 до 20 процентов.

Действие настоящего проекта распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.

- 3. Предлагаемые Проектом изменения тождественны постановлению КМ РТ от 14.08.2018 (в ред. от 21.06.2019) № 665 «Об условиях оплаты труда работников государственных организаций молодежной политики Республики Татарстан».
- 4. Ожидаемое увеличение расходов городского бюджета на оплату труда ежегодно составит 8 млн. рублей. При этом, в действующей редакции Решения о бюджете на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годы средства на повышение заработной платы не предусмотрены.

5. Статьей 83 Устава<sup>1</sup> города Набережные Челны установлено, что проекты решений Городского Совета, затрагивающие вопросы дополнительного финансирования тех или иных расходов, рассматриваются при наличии заключения финансового органа муниципального образования о последствиях принятия данных решений в части их воздействия на бюджет города с указанием возможных путей решения для балансировки дополнительных расходов бюджета.

В нарушение данной нормы в пояснительной записке к Проекту не указан источник покрытия затрат.

С учетом вышеизложенного Контрольно - счетная палата считает возможным рассмотреть представленный проект на заседаниях комиссий Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны при условии установления источника покрытия дополнительных расходов бюджета.

Председатель Т.В. Шливе

<sup>-</sup>

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Решение Представительного органа муниципального образования г. Набережные Челны от 08.12.2005 № 6/5 «Об Уставе муниципального образования «Город Набережные Челны»